/Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Sekolah : SMA Negeri 1 Singorojo
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas / Semester 1 X/ 2

Tema : Narrative text

Sub tema : Folklore (cerita rakyat)

onasi waktu : 10 menit
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A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti pembelajaran, peserta

didik diharapkan dapat;

1. Mengidentifikasi cerita Malin Kundang
dengan tepat.

2. Menentukan fungsi sosial dari cerita
Malin Kundang dengan tepat.

3. Menemukan struktur teks dari cerita
Malin Kundang.

4. Merumuskan pesan moral dalam cerita

Malin Kundang tersebut.

C. Penilaian

1. Penilaian sikap; spiritual (berdoa sebelum

dan sesudah pembelajaran.

2. Penilaian pengetahuan; tes tertulis dan proses
kegiatan diskusi kelompok, contoh;

a. Who is Malin Kundang?

b. Why did Malin leave his house?

r \WWhat ic tho ctriictiira nf tho ctarng?

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan salam sapa dan appersepsi
(menggali informasi materi sebelumnya
dengan yang akan dipelajari) sebagai
pendahuluan.

2. Peserta didik mengamati video /
gambar pembelajaran tentang cerita
Malin Kundang (literasi).

3. Peserta didik mengidentifikasi isi
cerita Malin Kundang yang belum
dipahami melalui pertanyaan serta
mencari kata kata sulit melalui kertas
ajaib (critical thingking).

4. Peserta didik berdiskusi,
mengumpulkan dan bertukar informasi,
mempresentasikan ulang dari cerita
rakyat tersebut.

5. Guru dan peserta didik merumuskan
pesan moral yang terdapat dalam cerita
Malin Kundang.

6. Guru dan peserta didik merefleksi
tentang hal yang telah dipelajari.

7. Penutup/ Penugasan.
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